
EXPEDIENTE 

SESSÃO ORDINÁRIA 

23.03.2026 
 

• Correspondências Recebidas do Executivo. 
 

Indicação nº 146/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

Indica a contratação de mais um profissional de Fonoaudiologia, para atender no SADT – Serviço de 

Apoio de Diagnóstico Terapêutico, com atenção especial às crianças com Transtorno do Espectro 

Autista (TEA), nesta cidade. 
 

Indicação nº 147/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

Indica a implementação de mais leitos hospitalares, na Fundação Estatal de Saúde de Aparecida do 

Taboado - FESAT, nesta cidade. 
 

Indicação nº 148/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autores: Vereadores Claudia Padim Dias Oliveira e Heberson Galter Custódio. 

Indicam a instalação de contêineres de lixo e de resíduos em pontos estratégicos, especialmente nas 

seguintes localidades:  Avenida Presidente Vargas; Avenida São Cristóvão; Avenida da Saudade; Rua 

Duque de Caxias (centro) e bairros que estão iniciando a manutenção urbana, através de associação e 

demais pontos considerados críticos, com o objetivo de melhorar a coleta, organização e destinação 

adequada dos resíduos sólidos, em nossa cidade.  
 

Indicação nº 149/2026   Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica a modernização da iluminação pública com LED nos Bairros Jardim Félix I e II. 
 

Indicação nº 150/2026   Ao Prefeito Municipal 

Autores: Vereadores Edson Lourenço de Freitas e Heberson Galter Custódio. 

Indicam a denominação do novo Centro Municipal de Educação Infantil do bairro Tia Chica, com o 

nome do Ex-Prefeito “Djalma Lucas Furquim” (in memoriam). 
 

Indicação nº 151/2026   Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica a troca de lâmpadas queimadas nas seguintes localidades: 

• Avenida São Cristóvão, na altura do nº 1.455 (moto táxi); 

• Avenida São Cristóvão, na Praça São Cristóvão, na altura do nº 1.974 (Mais Social); 

• Avenida São Cristóvão, na altura do nº 1.681 (Hawaí Lanches); 

• Rua Marcolino Teixeira de Queiroz, na altura do nº 1.749; 

• Rua Elias Tolentino de Almeida, na altura dos nº 4.264 e 4.240; 

• Rua Elias Tolentino de Almeida esquina com Rua Vergilio Antônio de Queiroz, na altura do nº 

4.097. 

 

Indicação nº 152/2026   Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica o recapeamento completo do bairro Vila Dourado, nesta cidade. 

 

 



Indicação nº 153/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Amanda Tolentino Moretti de Almeida. 

Indica a realização de curso de capacitação continuada para os profissionais que integram a rede de 

proteção às mulheres, no município de Aparecida do Taboado – MS. 

 

Indicação nº 154/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Amanda Tolentino Moretti de Almeida. 

Indica gestões no sentido de instituir o protocolo de Alta Responsável para os recém-nascidos atendidos 

na maternidade da Fundação Estatal de Saúde de Aparecida do Taboado - FESAT, assegurando 

acompanhamento contínuo e integral pelas Equipes de Saúde da Família (ESFs) do território em que a 

família reside. 

 

Indicação nº 155/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Amanda Tolentino Moretti de Almeida. 

Indica viabilizar a reforma e manutenção do prédio que sedia o Conselho Tutelar de nossa cidade. 

 

Indicação nº 156/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Amanda Tolentino Moretti de Almeida. 

Indica a valorização dos Conselheiros Tutelares do município de Aparecida do Taboado, que atuam 

em regime de sobreaviso, por meio da revisão dos valores atualmente pagos. 

 

Indicação nº 157/2026             Ao Governador do Estado de MS e ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Jucleber da Silva Queiroz. 

Indica a implantação de sistema de controle de acesso com catracas eletrônicas equipadas com 

reconhecimento facial, bem como a instalação de detectores de metais nas escolas públicas municipais 

e centros municipais de educação infantil do município de Aparecida do Taboado – MS. 

 

Indicação nº 158/2026   Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Matheus Vicente da Costa. 

Indica a colocação de placas denominativas e informativas de atrativos turísticos em pontos estratégicos 

do município. 

 

Indicação nº 159/2026   Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Matheus Vicente da Costa. 

Indica a instalação de câmeras de monitoramento em creches e escolas municipais de nossa cidade. 

 

Indicação nº 160/2026   Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Matheus Vicente da Costa. 

Indica a disponibilização de motoristas exclusivos para transferências de pacientes da Fundação Estatal 

de Saúde de Aparecida do Taboado- FESAT, em nossa cidade.  

 

Indicação nº 161/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Mauro Sampaio de Souza. 

Indica a viabilização das seguintes melhorias no campo de futebol, localizado no bairro Vila Rodrigues: 

reforma dos vestiários e banheiros femininos e masculinos, dos portões e a ampliação das 

arquibancadas. 

 

 



Indicação nº 162/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica a construção de canaletas devidamente sinalizadas nos seguintes cruzamentos:  

- Rua Manoel Nunes Cardoso com a Rua Mato Grosso do Sul;  

- Rua Tabatinga com a Rua dos Palmares;  

- Rua Olinda Maria de Menezes com a Rua Minas Gerais; 

- Rua Viracopos com a Rua Goiabeiras. 

 

Indicação nº 163/2026 À Senadora da República por MS, Tereza Cristina 

Autores: Vereadores Amanda Tolentino Moretti de Almeida e Edson Lourenço de Freitas. 

Indicam a aquisição de um caminhão-pipa, com o objetivo de atender às demandas de abastecimento 

de água, apoio em períodos de estiagem e serviços essenciais à população de Aparecida do Taboado. 

 

Indicação nº 164/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica a substituição das lâmpadas da rede de iluminação pública por lâmpadas de LED, no Bairro 

Residencial São Gabriel, nesta cidade.  

 

Indicação nº 165/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica a reconstrução da canaleta, devidamente sinalizadas, localizada no cruzamento da Rua Américo 

Alves de Queiroz com Rua Said de Mattar, nesta cidade. 

 

Indicação nº 166/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

Indica a construção de lombada devidamente sinalizada, na Rua Mato Grosso do Sul, na altura do nº 

4.206, no Bairro Jardim Morumbi, nesta cidade. 

 

Moção nº 16/2026 À senhora Juscele de Paula Martinho 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos.  

Apresenta Moção de Congratulações pela sua trajetória de vida e serviços prestados à educação de 

Aparecida do Taboado.   

Para discussão e votação. 

 

Moção nº 17/2026 À senhora Cleide Maria Ferreira Pereira 

Autor: Vereador Heberson Galter Custódio. 

 Apresenta Moção de Congratulações pelos relevantes serviços prestados como servidora pública 

municipal e por sua merecida aposentadoria no dia 02 de março de 2026. 

Para discussão e votação. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado – MS, 20 de março de 

2026.   

 

ARITANA SOUTO VALIM 

COORDENADORA DA SECRETARIA GERAL 
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Projeto de Lei nº 02/2026 – Legislativo. 

Autores: Vereadores Amanda Inácio de Lima e Matheus Vicente da Costa. 

“Autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa de Vacinação Domiciliar às pessoas com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA) – ‘Imuniza TEA’ – no Município de Aparecida do 

Taboado, e dá outras providências”. 

Para discussão e votação. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado – MS, 20 de 

março de 2026.   

 

  

 

 

ARITANA SOUTO VALIM 

COORDENADORA DA SECRETARIA GERAL 
 

 


